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"Těžké dny jsou vždycky o něco lehčí, když víš, že je 
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1. Základní údaje o organizaci 

 

Domov Na zámečku Rokytnice, p. o., je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje. Má 
velmi výhodné umístění jak pro klienty, tak i pro návštěvy, protože je v centru menší obce 
mezi Přerovem a Olomoucí. Jezdí sem pravidelné vlakové i autobusové spoje v obou 
směrech. 
 
Hlavní činností naší organizace je poskytování dvou pobytových sociálních služeb, a to 
domova pro osoby se zdravotním postižením a domova pro seniory, v souladu se 
zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Kapacita našeho domova byla k 31. 12. 2021 v domově pro osoby se zdravotním 
postižením 95 osob a v domově pro seniory 50 osob. Předmětem činnosti dle zřizovací 
listiny jsou: ubytování a stravování klientů, pomoc při zvládání běžných úkonů péče o 
vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické a 
aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí a další fakultativní činnosti dle ustanovení § 35 zákona č. 108/2006 
Sb. 
  
Domov Na zámečku Rokytnice, p. o., vykonává doplňkovou činnost vymezenou zřizovací 
listinou: hostinskou činnost a pronájem části pozemků po dobu realizace udržitelnosti 
projektu Revitalizace historického centra v obci Rokytnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
2. Kontaktní údaje 

 

Název organizace:   Domov Na zámečku Rokytnice, příspěvková organizace 
Sídlo organizace:    Rokytnice, č. p. 1, PSČ 751 04 
Statutární zástupce:  JUDr. Eva Fabová, ředitelka 
IČ:      61985911 
Zřizovatel:     Olomoucký kraj, ul. Jeremenkova 40 a, Olomouc, PSČ 779 11 
Telefon:     581 211 853 
Fax:       581 213 871 
e-mail:     reditelka@domovrokytnice.cz 
Webové stránky:   www.domovrokytnice.cz 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
3. Domov pro osoby se zdravotním postižením 

 
V našem Domově poskytujeme celoroční pobytovou službu pro dospělé osoby s 
mentálním a kombinovaným postižením, které mají z důvodu tohoto postižení sníženou 
soběstačnost, a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Službami, 
které našim klientům poskytujeme, se snažíme vytvářet podmínky pro život srovnatelný 
s životem v běžné společnosti a postupně snižovat závislost našich klientů na službě. 
 
Cílovou skupinou jsou osoby od 19-ti let věku s mentálním postižením, dále s 
kombinovaným postižením, přičemž kombinovaným postižením se primárně myslí 
mentální postižení s přidruženými zrakovými, sluchovými, tělesnými vadami. Dále je 
služba poskytována osobám s kombinovaným postižením, přičemž kombinovaným 
postižením se myslí postižení funkcí tělesných, smyslových, nervových a komunikačních 
způsobených úrazem či onemocněním bez vazby na postižení mentální. 
 
Obyvatelům našeho Domova poskytujeme pomoc při těchto základních činnostech: 
 

1. Poskytnutí ubytování 
2. Poskytnutí stravy 
3. Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 
4. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu 
5. Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 
6. Základní sociální poradenství 
7. Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 
8. Sociálně terapeutické činnosti 
9. Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 

záležitostí 
 
Důvodem pro nepřijetí žadatele do našeho Domova jsou autismus, problémové 
a agresivní chování a zdravotní stav vyžadující specializovanou zdravotní péči. 
Službu poskytujeme v hlavní budově v domově Duha, Čtyřlístek, Kometa a Petrklíč, 
mimo hlavní budovu v domově Zahradní domek a Vilka. 
 

Kvalita nabízeného ubytování v domově pro osoby se zdravotním postižením 

 

pokoj počet pokojů 

 

 

      

 

1lůžkový 9 
       

2 lůžkový 26 
       

3 – 4 lůžkové 11 
       

 

Na službě DOZP je 10 třílůžkových pokojů a jeden čtyřlůžkový pokoj k rekonstrukci. 
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  Domov Duha 

Domov Duha je umístěn ve třetím nadzemním patře hlavní budovy. Člení 
se na dvě samostatné části tak, aby mohla být v co nejvyšší míře 

zabezpečena individuální péče o klienty. V bočním křídle je domov pro 
klienty se specifickými potřebami, ve spojovacím potom domov pro klienty 

s těžkou mírou závislosti na pomoci jiné osoby. 

Péči o klienty domova Duha zabezpečuje 18 pracovníků v přímé péči, 3 
nepedagogičtí pracovníci, vedoucí domova a koordinátor. Provoz je zde 

nepřetržitý. 

 

V bočním křídle je ubytováno 7 klientů a ve spojovacím křídle 29 klientů. 

 

Ubytování je zajištěno v 5 jednolůžkových pokojích a 1 dvoulůžkovém, 
ve spojovacím křídle potom 7 dvoulůžkových pokojích a 5 třílůžkových 

pokojích. 

 

Silnou stránkou domova jsou větší prostory, které umožnily instalaci 
kuchyňských linek. Vaření a další domácí práce mohou probíhat 

přímo na domově. 



 

 

  



 

  

Domov Čtyřlístek 

 

Domov Čtyřlístek tvoří druhé boční křídlo třetího nadzemního patra hlavní 
budovy.  

 

 

Péči o klienty zajištují v rámci svého pracovního harmonogramu 2 
pracovníci z domova Duha. 

 

Na domově Čtyřlístek bydlí 18 klientů, kteří jsou ubytování v celkem 9 
pokojích, z nichž jsou 3 pokoje jednolůžkové, 3 pokoje dvoulůžkové      

a 3 pokoje třílůžkové. 

V roce 2021 v této části vznikl domov pro klienty, kteří se připravují na 
samostatnější formy života – ať už v malém DOZP ve městě anebo ve 

službě chráněné bydlení. 

Silnou stránkou je vytvoření uzavřené domácnosti, kde jsou běžné 
domácí spotřebiče a klienti se tak zapojují do prací jako v reálném 

životě. 

 



 

 

 

 

  



 

  

Dům je koncipován tak, aby umožňoval přípravu uživatelů do 
chráněného bydlení a to prostřednictvím nácviků běžných domácích 
prací, péče o svou osobu a zvládání nejrůznějších situací v životě. 

Silnou stránkou je přirozené prostředí rodinného domku, kde se na 
činnosti podílí jeden pracovník, který je v podstatě brán jako člen 

domácnosti. 

 

Domov Zahradní domek je umístěn v samostatně stojícím domě 
v zámeckém parku. V domově žije 17 klientů s nízkou mírou podpory 

pracovníků.  

Péči o klienty domova Zahradní domek zabezpečuje, společně s péčí  
o klienty domovů Kometa, Petrklíč a Vilka 13 PSS v nepřetržitém 

provozu, 3 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí domova a koordinátor.  
 

Ubytování klientů je zajištěno v 2 třílůžkových, 5 dvoulůžkových a 
1 jednolůžkovém pokoji. 

 

Domov  
Zahradní domek 



 

 

 
 

 



 

 

  

Péči o klienty domova Kometa zabezpečuje, společně s péčí o klienty  
domovů Petrklíč, Zahradní domek a Vilka 13 PSS v nepřetržitém 

provozu, 3 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí domova a koordinátor.  
 

Ubytování klientů je zajištěno ve 3 dvoulůžkových a jednom 
vícelůžkovém pokoj. 

 

Cílem domova je smysluplná náplň volného času prostřednictvím 
aktivit podporujících životní pohodu (např. bazální stimulace, společné 

čtení, rukodělné činnosti, vaření aj.) a zachování stávající 
soběstačnosti uživatelů prostřednictvím rehabilitace. 

Silnou stránkou domova Kometa je specializovaná individuální péče o 
klienty s vysokou mírou podpory a díky poloze domova možnost 

častého kontaktu s vnějším prostředím. 

Domov Kometa je umístěn v přízemí u nádvoří. V současné době 
v domově bydlí 10 klientů s mentálním a kombinovaným postižením 

(primárně se zrakovými, sluchovými a tělesnými vadami). 

Domov Kometa  



 

 

 
 

 



 

 

 

  

Péči o klienty domova Petrklíč zabezpečuje, společně s péčí o klienty  
domovů Kometa a Zahradní domek, Vilka 13 PSS v nepřetržitém provozu, 

3 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí domova a koordinátor.  
 

Uživatelé se rádi zapojují do domácích prací, společného vaření, 
rukodělných činností v rámci zlepšení prostředí domova. 

 

Domov Petrklíč   

Domov se nachází u nádvoří v jednom z přízemních křídel Domova Na 
zámečku Rokytnice. Domov Petrklíč je orientován na cílovou skupinu 

osob s kombinovaným postižením, a to především postižení funkcí 
tělesných, smyslových, nervových a komunikačních způsobených úrazem 

či onemocněním bez vazby na mentální postižení. 

Domov si klade za cíl poskytnout uživatelům domácí prostředí ve 
dvoulůžkových pokojích a pomoci pracovníků po celý den.  

Silnou stránkou domova Petrklíč je zapojení klientů s vysokou mírou 
podpory do běžných denních činností a nácviku aktivit tak, aby mohli 

v budoucnu využít možnost života v chráněném bydlení. 

 



 

 

 

 

 



 

 

  

Domov Vilka  

V druhé polovině března 2021 se do rodinného domku v Rokytnice 
přestěhovalo 6 uživatelů z Domova Zahradní domek. 

V domě v Rokytnici vznikl útulný domov Vilka. 
 

Potřebnou míru pomoci zde zabezpečuje jeden nepedagogický 
pracovník. 

 

Ubytování klientů v domově Vilka je zajištěno ve 2 lůžkových pokojích. 

 

Cílem domova je příprava uživatelů na samostatný život v chráněném 
bydlení. Uživatelé jsou podporováni v rozvíjení své soběstačnosti 

v rámci péče o domácnost a sebeobsluhu. Od jara do podzimu uživatelé 
mají možnost pracovat na dvorku s malou zahradou. Vysazují a vysévají 

zde plodiny, o které se v rámci aktivizační činnosti starají.  

Silnou stránkou je naprosto samostatné bydlení s podporou pracovníka 
pouze v konkrétních dohodnutých oblastech a zapojení do přirozeného 

života obce. 



 

                                                      

 
 

 



 

Data o klientech DOZP 

 

Pohlaví Počet 

 

 

       

ženy 81 
       

muži 14 
       

celkem 95 
     

 
 
  

 
  

 

Stupeň PnP Počet klientů 
 

 

       

bez PnP 0 
       

1 13 
       

2 23 
       

3 38 
       

4 21 
       

Celkem 95 
       

 

Úhrada za pobyt Počet klientů 

 

        

snížená úhrada 22 
      

 

plná úhrada 73 
       

celkem 95 
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23%

77%

ÚHRADA ZA POBYT

snížená úhrada plná úhrada



 

 

Věkové rozmezí Počet klientů 
 

        

19-25 1        

26-35 0        

36-45 12        

46-55 40        

56-65 26        

66-75 16        

76-85 0        

86-95 0        

96 a víc 0        

Celkem  95        

         

 

Plnění cílů DOZP 2021 
1. Ve druhém patře hlavní budovy byl vybudován pokoj pro klienta 

se specifickými potřebami 
2. V rámci Týdne sociálních služeb byla uspořádána výstava 

Příroda čaruje 
3. Do vilky se nastěhovalo 6 klientů DOZP a učí se zde 

přirozenějšímu způsobu života  
4. Aktivizační nácviková kavárna je v provozu minimálně 5 dnů v 

týdnu 

 

Cíle DOZP 2022 
1. Uspořádání 4 nových akcí na téma Čtvero ročních období 
2. Příprava klientů Zahradního domku a Čtyřlístku na samostatnější 

způsob života 
3. Vybudování odloučeného domova mimo obec Rokytnice pro 15-

18 klientů – dlouhodobý cíl 
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Cvičná kavárna 

 

 



 

4. Domov pro seniory 
 

Posláním našeho Domova je poskytnout nepřetržitou celoroční pobytovou službu ženám 
a mužům se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje 
pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby nebo potřebují podporu a péči s ohledem na svůj 
věk a zdravotní stav. Službu poskytujeme tak, abychom vytvořili uživatelům podmínky 
pro důstojný život ve stáří. 
 
Poskytování sociální služby zahrnuje: ubytování, stravování, pomoc při zvládání běžných 
úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně 
terapeutické činnosti, aktivizační činnosti, základní sociální poradenství a pomoc při 
uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 
 

Našimi uživateli jsou senioři ve věku od 55 let, kteří jsou závislí na pomoci jiné fyzické 
osoby při péči o vlastní osobu a při zajištění soběstačnosti, případně potřebují podporu a 
péči s ohledem na svůj věk a zdravotní stav.  
 
Službu poskytujeme v druhém nadzemním patře hlavní budovy na domově Slunce, 
Kopretina a Luna. 
 
Důvodem pro nepřijetí je Alzheimerova nemoc a zdravotní stav vyžadující 
specializovanou zdravotní péči. 
 
Kvalita nabízeného ubytování v domově pro seniory 

 

Pokoj Počet pokojů 

 

 

        

1 lůžkový 1 
        

2 lůžkový 8 
        

3 lůžkový 11 
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Domov Kopretina  

Domov Kopretina je umístěn ve východním křídle budovy. Tento domov 
má kapacitu 26 uživatelů. 

Na Domově Kopretina se nachází 11 pokojů. Uživatelé jsou ubytováni v 1 
jednolůžkovém, 5 dvoulůžkových a 5 třílůžkových pokojích. 

Péči o klienty domova Kopretina zabezpečují, společně s péčí o klienty 
domovů Slunce a Luna 20 PSS, 2 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí 

domova a koordinátor. 
 

Na domově Kopretina, probíhá skupinová aktivizační činnost převážně 
na jídelnách (společenských místnostech). Mezi velmi oblíbené aktivity 

patří činnosti v Babiččině kuchyňce a Babiččině dílničce, jednou za 
měsíc se uskutečňují Křesťanské okénko a také individuální duchovní 
setkání na jednotlivých domovech a skupinové cvičení s rehabilitační 

pracovnicí. 

Silnou stránkou tohoto domova je díky zastoupení mužů i žen zcela 
normální přirozené prostředí, kde vznikají běžné přátelské vazby. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Domov Slunce 

Domov Slunce se nachází v jižním křídle budovy s výhledem na místní 
kostel sv. Jakuba. Bydlí zde 14 klientů. 

Na Domově pro seniory se nachází 5 pokojů. Klienti jsou ubytováni v 1 
dvoulůžkovém pokoji a 4 třílůžkových pokojích.  

 

Péči o klienty domova Slunce zabezpečují, společně s péčí o klienty 
domovů Luna a Kopretina 20 PSS, 2 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí 

domova a koordinátor. 
 

Na domově Slunce, jak i na dalších dvou domovech probíhá 
skupinová aktivizační činnost převážně na jídelnách (společenských 
místnostech). Mezi velmi oblíbené aktivity patří činnosti v Babiččině 

kuchyňce a Babiččině dílničce, kdy se klienti věnují činnostem, 
především o pečení vaření, šití apod. Vždy jednou za měsíc se 

uskutečňují Křesťanská okénka a také individuální duchovní setkání. 
Každý týden probíhá na jednotlivých domovech skupinové cvičení 

s rehabilitační pracovnicí. 

Silnou stránkou domova Slunce jsou krásné velké, světlé pokoje 
s výhledem na kostel v obci. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  

Domov Luna  

Domov Luna je umístěn v severním křídle budovy s výhledem z pokojů do 
zámeckého parku. Tento domov má kapacitu 10 uživatelů. 

Na domově Luna se nachází 4 pokoje. Klienti jsou ubytováni ve 2 
třílůžkových a 2 dvoulůžkových pokojích. 

Péči o klienty domova Luna zabezpečují, společně s péčí o klienty 
domovů Slunce a Kopretina 20 PSS, 2 nepedagogičtí pracovníci, vedoucí 

domova a koordinátor. 

Oblíbenou aktivitou je také Čtení s knihovnou. Klienti mají v oblibě také 
nákupy v Přerově a výlety do blízkého i vzdálenějšího okolí. V tomto 

roce jsme navštívili park Michalov, Svatý Hostýn, město Přerov a Lipník 
nad Bečvou. Společně s klienty připravujeme různé oslavy 

k významným svátkům, výročím a povídáme si o nich (MDŽ, Den 
matek, Den otců, Den seniorů). Klienti také rádi navštěvují Klub 

kavárnu, která se nachází v zámeckém parku. 

Silnou stránkou domova Luna je útulná domácí atmosféra s andulkami 
na chodbě. 

 

 



 

  



 

Data o klientech DS 
 

Pohlaví Počet klientů 

 

 

        

ženy 45 
        

muži 3 
        

celkem 48 
        

 

PnP Počet klientů 
 

 

        

bez PnP 0 
        

1 3 
        

2 12 
        

3 22 
        

4 11 
        

celkem  48 
        

 

Úhrada za 
pobyt 

Počet klientů 

 

 

        

snížená 
úhrada 

3 
        

plná úhrada 45 
        

celkem 48 
        

          
 

 

 

ženy 45 
94%

muži 3 
6%

POHLAVÍ

ženy muži

1

0
3

12

22

11

PŘÍSPĚVEK NA PÉČI
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snížená úhrada plná úhrada



 

 

Věk Počet klientů 
 

         

55-65 4 
        

66-75 13 
        

76-85 13 
        

86-95 15 
        

96 a více 3 
        

Celkem  48 
        

          

 

Plnění cílů DS 2021 
1. Proškolili jsme pracovníky v oblasti zahradní terapie a navrhli 

jsme  plán pro terapeutickou zahradu 
2. Ukončili jsme první etapu terapeutické zahrady s přístupem pro 

imobilní klienty 
3. Obnovili jsme dobrovolnickou činnost 

 

 

Cíle DS 2022 
1. Zvýšení počtu bezbariérových pokojů 
2. Druhá etapa terapeutické zahrady – rozšíření a vybudování místa 

pro posezení s ohništěm 
3. Snižování počtu lůžek na pokojích na maximálně dvoulůžkové – 

dlouhodobý cíl 

 

 

 

 

 

55-65 66-75 76-85 86-95 96 a více

4

13 13
15

3

VĚKOVÁ STRUKTURA



 

Naše Terapeutická zahrada 
Rok 2020 

 
Rok 2021 

 



 

5. Aktivizační a sociálně terapeutická činnost 
 

I do roku 2021 zasáhla pandemie covid. Vzhledem k situaci, ale i zkušenostem z roku 
2020 jsme se od počátku snažili zajistit takové podmínky, aby se akce – i když v omezené 
míře     a nebo třeba přesunutím do exterieru – mohly uskutečnit. 

Opět jsme obnovili spolupráci s firmou Euroinstitut a vzájemnou spolupráci vyhodnotíme 
společně po uplynutí školního roku. 

Vzhledem k tomu, že naši klienti zejména z domovů Petrklíč a Zahradní domek chtěli 
akce „pro chlapy a pro ženské“, rozhodli jsme se vyzkoušet činnost Pánského a 
Dámského klubu. Ani jsme nečekali, jak velký ohlas tyto akce vzbudí a s jakou radostí se 
klienti těší na čtvrtky a pátky, kdy kluby fungují. V rámci těchto klubů budeme dále 
spolupracovat s HC Zubr               a chceme navázat spolupráci i s nějakým kosmetickým 
studiem. 

Každý domov pořádal malé akce pro své klienty, abychom zabezpečili dodržování 
pravidel v době pandemie Covid. Rozhodně to neznamenalo, že by naši klienti měli málo 
aktivizační a zájmové činnosti. Ale pořádání společných akcí pro všechny klienty bylo na 
počátku spíše rozpačitější, rozvážnější, přece jenom čím více klientů, tím hůře se 
zabezpečuje pravidlo rozestupů. 

První akcí bylo březnové slavnostní předání klíčů od vilky šesti uživatelům DOZP                          
a Velikonoční výstava ve skleníku. 

V dubnu jsme na základě podnětu našich klientů zprovoznili FB stránky. Nečekali jsme, 
jaký velký ohlas bude mít tato skutečnost a jakým fenoménem se stane sledování laijků. 
Klienti sami vybírají jak fotografie, tak informace, se kterými se chtějí podělit. Facebook 
v našem domově rozhodně přispěl k běžnému zapojení do společnosti.  

V měsíci červenci jsme zorganizovali první Zámecké hody. Na tuto akci jsme pozvali 
širokou veřejnost. Měli jsme radost, že se hodů zúčastnili i zástupci vojáků, kteří nám na 
přelomu roku 2020-2021 pomáhali. Bohužel se nemohli dostavit zástupci HC Zubr Přerov, 
kteří uspořádali aukci roušek ve prospěch našeho Domova. Přišly se podívat děti ze 
školky a svým pěveckým vystoupením přispěly k hodové zábavě. Naši klienti pro ně na 
oplátku měli připravená soutěžní stanoviště.  

V průběhu prázdnin jsme realizovali první etapu našeho cíle – Terapeutickou zahradu. 
Jednalo se o společný nápad pracovníků a klientů. Návrh, jak by měla terapeutická 
zahrada vypadat, vznikl na školení zahradní terapie, které se uskutečnilo v našem 
Domově. Základ zahrady byl vytvořen z rostlin, které přinesli sami zaměstnanci. 
Vzhledem k nadšení, s jakým vítali naši klienti každou novou květinu, bude pokračovat i 
další etapa. 

S létem jsme se rozloučili na začátku září symbolicky – Koncertem na nádvoří. Poslech 
sopranistky za doprovodu harfy byl tak krásný zážitek, že jsme se hned dohodli na 
vánočním opakování. 

V rámci mezigeneračního setkání jsme uspořádali pro MŠ v září „Kamínkování“ v parku. 
Naši klienti namalovali obrázky na kamínky a ty potom ukryli v parku. Radost dětí byla asi 
největším zážitkem pro naše klientky z domova pro seniory, které si tuto akci velmi 
pochvalovaly. V září se nám podařilo ještě uskutečnit sportovní den. 



 
 

 

Zapojili jsme se do celostátního putování malovaných kamínků. Kamínky našich klientů 
se objevily na Krétě, v Mnichově a dalších vzdálených destinacích. 

V měsíci říjnu se uskutečnil Týden sociálních služeb a v rámci tohoto týdne Podzimní 
výstava ve skleníku a Den Otevřených dveří. V zámeckém skleníku jsme zrealizovali jako 
mezigenerační setkání Dlabání dýní, kterého se zúčastnili žáci základní školy v Rokytnici. 

Listopad byl již ve znamení přípravy na vánoční svátky. Naši klienti si užili domácí 
zabijačku na nádvoří, rozsvěcování vánočního stromečku a dušičkovou mši. 

V prosinci společné akce završil nádherný vánoční koncert v prostorách zámku. 

A přišel ježíšek, letos velmi zvláštní. Zaměstnanci firmy Meopta Přerov plní v rámci své 
akce „Strom přání“ vánoční přání klientům sociálních služeb. V roce 2021 kontaktovali 
právě nás. Z malé akce, kdy si z přání klientů zaměstnanci vybírali, která splní, se 
najednou uskutečnilo něco, s čím jsme vůbec nepočítali. „Meopťáci“ se rozhodli, že na to 
půjdou z opačného konce – žádné přání nezůstane nesplněno. Když nám ježíšek dárky 
přivezl, byly jich plné vozíky. Rok 2021 končil v našem Domově krásným hřejivým 
pocitem, že dobří lidé ještě žijí. 



 

Dlabání dýní v zámeckém skleníku 

 

Zámecké hody 

 



 

Koncert na nádvoří zámku 

 

Vánoční koncert v prostorách zámku 

 



 

Zabijačková ochutnávka 

 

 

 

 



 

„Kamínkování“ 

 

 

 



 

6. Sociální činnost 
 

Sociální úsek je umístěn v bezbariérové kanceláři v přízemí hlavní budovy. Jeho činnost 

zajišťují dvě sociální pracovnice, dva koordinátoři a vedoucí úseku. 

Sociální pracovnice zabezpečují naplňování zákona o sociálních službách, aktivně se 

podílejí na metodice individuálního plánování. Zpracovávají žádosti o poskytnutí 

pobytové služby, v rámci tohoto řízení jezdí k žadatelům na sociální šetření. Klientům 

služby pomáhají při vyřizování osobních a úředních záležitostí, jednají se soudy, úřady 

práce, pojišťovnami, magistráty a obcemi. Součástí jejich práce je také vyřizování 

záležitostí s opatrovníky a rodinami klientů. 

V roce 2021 zemřelo 29 klientů (25 na DS a 4 na DOZP), smlouvu uzavřelo 42 klientů 

(31 DS a 11 DOZP) a z našeho Domova odešlo 5 klientů (2 DS a 3 DOZP). Větší rozdíl 

mezi ukončenými a nově uzavřenými smlouvami zapříčinil nižší počet klientů DS k 

31.12.2020 – namísto 50 jsme měli 44 klientů. 

Na úřad práce bylo podáno 25 podnětů na zvýšení příspěvku na péči, 20 z nich je již 

vyřízeno přiznáním vyššího stupně, další jsou v řešení. 

Sociální pracovnice vedou evidenci stížností a pochval. Na domově pro seniory byly 

přijaty 4 stížnosti (z toho dvě na kvalitu služby) a na domově pro osoby se zdravotním 

postižením bylo přijato 12 stížností, z toho 5 na kvalitu služby. V roce 2021 jsme dostali 

celkem 30 písemných pochval a poděkování. 

Na činnosti úseku se podílejí i dva koordinátoři. Jejich práce spočívá zejména v navržení, 

zpracování a hodnocení plánu péče a plánu spolupráce.  

Sociální pracovnice a koordinátoři se účastní týmů na domovech, kde se svými podněty 

aktivně podílejí na zlepšování práce a zvýšení kvality poskytované péče. 

Jak sociální pracovnice, tak i koordinátoři v rámci své práce zajišťují i přímou práci 

s klienty. Například akce Bubnování s Martinem, Pánský klub s Honzou, Korálkování 

s Danou, Vzpomínání s Pavlou. Podle individuálních potřeb klientů se jedná jak o 

společnou akci, tak je možná i individuální práce. 

  



 

Pánský klub 

Bubnování s Martinem 

 



 

7.  Zdravotní a ošetřovatelská činnost 
 

Přehled vyšetření, které jsme zajišťovali u lékařů specialistů 

Vyšetření Počet vyšetření klientů u specialistů 

Diabetologie 43 

Nefrologie 21 

Neurologie 2 

Kožní 10 

Hematologie 14 

Onkologie 11 

Endokrinologie 20 

Alergologie 10 

EKG 9 

Oční 40 

RTG 24 

Urologie 12 

Revmatologie 6 

Gastroenterologie 4 

Interna 13 

ORL 10 

Ortopedie 13 

Plicní 6 

Gynekologie 22 

Mamografie 6 

Chirurgie+traumatologie 58 

Kardiologie 6 

Zubní 60 

Nutriční poradna 0-jen telefonicky 

FN Olomouc 18 

Nem. Prostějov 1 

Rehabilitace nem. Přerov 8 

ARO amb.nem.Přerov 3 

Plagio klinika Ostrava 2 
 

Přehled očkování 

Očkování proti chřipce: naočkováno celkem 106 klientů (klienti DOZP-80, klienti DS-26) 

Očkování vakcínou Prevenar 13: naočkováno celkem 34 klientů (klienti DOZP-16, klienti 
DS-18) 

Očkování proti onemocnění Covid-19: základní očkování ukončeno u 138 klientů (klienti 
DS-49, klienti DOZP-88), posilující třetí dávka podána 111 klientům (klienti DS-35, 
klienti DOZP-76) 



 

8. Personální údaje 
 

Počty zaměstnanců v roce 2021 
 

 

Struktura zaměstnanců 
Skutečnost – fyzické 
osoby k 31.12.2021 

Průměrný přepočtený 
evidenční stav 

 1 – 12/2021 
Pracovníci v sociálních 

službách – přímá 
obslužná péče (PSS) 

58 56,61 

Pracovníci v sociálních 
službách – nepedagogická 

činnost (PSSN) 
9 8,85 

 
Sociální pracovnice (SP) 

 
3 3 

 
Zdravotničtí pracovníci 

(ZP) 
13 12,48 

 
Administrativní pracovníci 

(AP) 
 

7 7 

 
Provozní pracovníci (PP) 24 25,62 

CELKEM 114 113,56 

 
 

 
 
 
 
 

 



 
 

Čerpání mzdových prostředků v hlavní činnosti rok 2021 - 47.953.281 Kč 
z toho: 

 
prostředky na platy zaměstnanců     47.063.649 Kč 
vyplacené náhrady v PN                                                         821.652 Kč  
dohody o provedení práce                                         18.170 Kč  
čerpání fondu odměn               5.000 Kč 
vyplacené karanténní příspěvky            44.810 Kč 
 

Vzdělávání zaměstnanců v roce 2021 
 

Datum Název vzdělávací akce 
Počet 

zaměstnanců 

12.1.2021 Zahradní terapie 13 

19.1.2021 Zahradní terapie 15 

6.5.2021 
Péče o klienty málo pohyblivé i nepohyblivé v sociálních 
zařízeních 

18 

7.5.2021 Zásady hojení ran vlhkou terapií 7 

13.5.2021 
Péče o klienty málo pohyblivé i nepohyblivé v sociálních 
zařízeních 

18 

14.5.2021 Účetnictví příspěvkových organizací 2021 1 

17.6.2021 Paliativní péče nejen v době pandemie 1 

21.6.2021 Účetnictví příspěvkových organizací a ÚSC 1 

22.6.2021 Klient s problémem v chování 29 

24.6.2021 Klient s problémem v chování 20 

25.6.2021 
Zvyšování kvality a efektivity poskytovaných služeb pomocí 
přístupu podporujícího učení se organizace "IMOSH IMIQ" 

1 

29.6.2021 Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách 3 

12.8.2021 
Účast na prohlubujícím vzdělávání s Tinou Sorensen 
zaměřeném na problematiku osob s autismem 

1 

18.8.2021 Stáž Barevné domky Hajnice, p. o. 1 

6.9.2021 Dezinfekční řád 41 

9.9.2021 Sexualita u lidí s mentálním hendikepem 25 

20.9.2021 Dezinfekční řád 40 

7.10.2021 Možnosti manipulace s imobilním klientem 19 

14.10.2021 Možnosti manipulace s imobilním klientem 15 

18.10.2021 Možnosti manipulace s imobilním klientem 14 

21.10.2021 Sexualita v seniorském věku 25 

16.11.2021 
Práce s rodinou a blízkými osobami při poskytování paliativní 
péče 

23 

10.12.2021 Péče o klienta se zaměřením na prožívání situace 9 
 



 
 

Počet hodin vzdělávání dle kategorie pracovníků za rok 2021 
 
 

 

Kategorie 
  Hodiny  

Pracovníci v sociálních službách – PSS + PSSN 1 980 

Sociální pracovnice - SP 80 

Zdravotničtí pracovníci - ZP 51 

Administrativní a provozní pracovníci - APP 20 

Celkem 2 131 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Organizační schéma k 31.12. 2021 
Domova Na zámečku Rokytnice, p. o. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Ředitelka 
 

1 

Vedoucí sociálně 
aktivizačního 

úseku 
1 

Vedoucí 
zdravotního 

úseku 
1 

Vedoucí DOZP 
Kometa, Petrklíč,  
Zahradní domek 

1 

Vedoucí domova 
pro seniory 

1 
 

Vedoucí DOZP 
 Duha, Čtyřlístek 

1 

Sociální pracovnice 
 

2 

PSS – nepedagogická 
činnost 

 

1 

Všeobecná sestra 
 

11 

Fyzioterapeut 
 

1 

PSS – přímá obslužná 
péče 

 

13 

PSS – nepedagogická 
činnost 

 

3 

PSS – přímá obslužná 
péče 

 

20 
 

PSS – nepedagogická 
činnost 

 

2 

PSS – přímá obslužná 
péče 

 

18 

PSS – nepedagogická 
činnost 

 

3 
 

Vedoucí 
ekonomického úseku, 

ekonom 

1 

Personální a mzdový 
účetní 

 

1 

Účetní 
 

1 

Administrativní 
pracovnice 

 

1 

Zásobovač 
 

1 

Uklízečka 
 

4 

Vedoucí 
provozního 

úseku, správce, 
řidič 

Pradlena 
 

4 
 

Údržbář 
 

2 
 

Zahradník, řidič 
 

1 
 

Zahradník 
 

1 
 

PSS – přímá obslužná 
péče 

 

2 
 

Uklízečka 
 

1 
 

Kuchař 
 

8 
 

Úklízečka 
 

4 
 



 

9. Plnění plánu oprav a investic 
 

V roce 2021 organizace realizovala schválené akce dle plánu oprav a investic: 

 

název akce                                             Kč                                          zdroj pořízení 

  

Elektrický vakový zvedák                 145 900,00                       fond investic 

Myčka včetně příslušenství              206 720,15                       příspěvek zřizovatele       

Elektrická pánev                               175 226,15                       příspěvek zřizovatele 

Hygienická židle                                230 562,00                      finanční dar 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 



 

10. Ekonomické údaje 
Zdroje financování v roce 2021 

 

Vlastní zdroje 45,63% 

Dotace z OK – Podprogram č. 1 44,82% 

Neinvestiční příspěvky - zřizovatel 2,36% 

Dotace v souvislosti s Covid-19  7,04% 

Dotace z rozpočtu obcí a měst 0,06% 

Sponzorské dary 0,09% 

 

 

 

                                          

 

 

 

45,63

44,82

0,09

2,36 0,06

7,04

Zdroje financování v roce 2021

Vlastní zdroje

Dotace z OK - Podprogram č. 1

Sponzorské dary

Neinvestiční příspěvky - zřizovatel

Dotace z rozpočtu obcí a měst

Dotace v souvislosti s Covid-19



 
 

Plnění závazných ukazatelů 

 

 

*) Rozdíl mezi upraveným limitem mzdových prostředků a skutečností činí 49 810 Kč - 
limit    

    mzdových prostředků se nevztahuje na prostředky fondu odměn ve výši 5 000 Kč 

    a vyplacené karanténní příspěvky v souvislosti s Covid-19 ve výši 44 810 Kč. 

*)) Překročení závazného ukazatele - průměrný přepočtený počet zaměstnanců bylo  

   z důvodu zástupu za dlouhodobou pracovní neschopnost zaměstnanců. 

                                                  

                                                          Stavy fondů v Kč 

 

Název fondu Stav k 1. 1. 2021 Stav k 31. 12. 2021 

Fond odměn 39 507,00          34 507,00 

FKSP        274 631,30         378 336,04 

Fond rezervní tvořený ze zlepšeného 
VH 

           1 967,34            8 207,76 

Fond rezervní z ostatních titulů          91 135,18        113 469,40 

Fond investic        147 166,67                    66 386,67 

C e l k e m        554 407,49        600 906,87 

    

Závazný ukazatel      Schválený v Kč        Upravený v Kč     Skutečnost v Kč 

 

Odvod z fondu 
investic - odpisy 

 
 

          1 160 000          1 217 481          1 217 481 

Limit mzdových  

prostředků ( 
mzdové prostředky 
v hlavní činnosti) 
 

       41 180 000        47 903 471        47 953 281 *) 

Průměrný 
přepočtený počet 
pracovníků 

 

112,75 

 

112,75 

             

           113,56   *)) 



 
                                          Údaje z Výkazu zisku a ztráty 

Celkové výnosy roku 2021                                                                 80 031 606,73 Kč 

z  toho:       příjmy od klientů                                                              15 153 076,00 Kč 

                   příspěvek na péči                                                            12 974 846,00 Kč 

                   úhrady od zdravotních pojišťoven                                     7 602 206,36 Kč 

                   ostatní příjmy                                                                        578 205,00 Kč 

                   fakultativní činnosti                                                                 29 860,73 Kč 

                   čerpání fondů                                                                         84 674,98 Kč 

                   ostatní výnosy z činnosti                                                      291 177,54 Kč 

                   dotace na poskytování soc. služeb – Podprogram č.1    35 767 400,00 Kč 

                   příspěvek na provoz, účelové prostředky od zřizovatele      605 928,00 Kč 

                   příspěvek na provoz – odpisy od zřizovatele                    1 278 457,00 Kč 

                   dotace v souvislosti s Covid-19                                         5 616 237,00 Kč 

                   příspěvek obcí,měst                                                               44 000,00 Kč 

                   transferový podíl odpisy                                                           5 538,12 Kč   

Celkové náklady roku 2021                                                               80 016 298,02 Kč 

z  toho:       spotřeba materiálu                                                            7 784 479,03 Kč 

                   spotřeba energií                                                                2 449 736,51 Kč 

                   opravy a udržování                                                              199 548,40 Kč 

                   cestovné                                                                                10 023,00 Kč 

                   náklady na reprezentaci                                                          6 775,00 Kč 

                   ostatní služby                                                                    1 871 475,69 Kč 

                   mzdové náklady                                                              48 016 232,00 Kč 

                   zákonné sociální pojištění                                               15 899 185,00 Kč 

                   jiné sociální pojištění                                                            196 910,00 Kč 

                   zákonné sociální náklady                                                  1 431 192,98 Kč 

                   náklady z drobného dlouhodobého majetku                         868 111,11 Kč 

                   aktivace oběžného majetku                                                 -  10 692,70 Kč 

                   daně a poplatky                                                                      10 745,00 Kč 

                   odpisy dlouhodobého majetku                                          1 282 577,00 Kč 

                    

Výsledek hospodaření celkem k 31.12.2021                                            15 308,71 Kč 

 



 
 
 

 z hlavní činnosti  ve výši 5 538,12 Kč, který zůstane finančně nepokrytý – 
transferový podíl. Týká se časového rozlišení přijatého investičního transferu na 
projektovou dokumentaci „Rekonstrukce zámeckého parku a jeho zpřístupnění 
veřejnosti“ ve výši 414,12 Kč a časového rozlišení přijatého finančního daru na 
pořízení hygienické židle ve výši 5 124,- Kč 

 z doplňkové činnosti ve výši 9 770,59 Kč Kč, který tvoří zisk z hostinské činnosti 
(poskytování obědů v pracovní dny). 

 

Údaje z Rozvahy příspěvkové organizace 

 

                   k 1.1.2021               k   31.12.2021 

Celková aktiva                                              64 378 234,75 Kč         63 585 877,22 Kč 

z  toho:     stavby                                          47 113 047,65 Kč          46 279 707,65 Kč 

                 pozemky                                           273 383,03 Kč               273 383,03 Kč 

                 kulturní předměty                                  9 000,00 Kč                  9 000,00 Kč 

                 movitý majetek                               2 098 472,18 KČ               2 407 643,48 KČ 

                 nedokončený hmotný majetek            78 045,00 Kč                78 045,00 Kč 

                 zásoby                                               930 065,27 Kč              715 637,78 Kč 

                 pohledávky                                     1 105 799,47 Kč              815 764,83 Kč 

                 finanční majetek                           12 770 422,15 Kč         13 006 695,45 Kč 

 

                                                                                 k 1.1.2021                 k 31.12.2021 

Celková pasíva                                             64 378 234,75 Kč         63 585 877,22 Kč 

z  toho:    jmění účetní jednotky                    50 039 964,36 Kč         49 510 503,54 Kč 

                fondy účetní jednotky                         554 407,49 Kč              600 906,87 Kč 

                výsledek hospodaření                            9 252,48 Kč                18 320,77 Kč 

                krátkodobé závazky                      13 076 726,16 Kč         12 785 169,77 Kč 

                ostatní (přechodné a dohadné účty)  697 884,26 Kč              670 976,27 Kč 

 

 

 

 

 

 



 

11. Kontrolní činnost 
Finanční kontrola v organizaci  

Řídící kontrola k zabezpečení hospodárného, efektivního a účelného hospodaření 
s přidělenými veřejnými prostředky byla provedena v souladu s vnitřním předpisem.  

Externí kontroly v organizaci 

V roce 2021 byla provedena jedna externí kontrola z Krajské hygienické stanice  
Olomouckého kraje zaměřená na hygienické podmínky skladování a zpracování surovin 
a výdeje stravy. Kontrola byla bez závad a žádná nápravná opatření nebyla uložena. 

                            

12. Účelové příspěvky a sponzorské dary 
 

V roce 2021 jsme obdrželi  účelové finanční příspěvky celkem ve výši  44 000 Kč na 
úhradu provozních nákladů spojených s poskytováním sociálních služeb: 

 

 z rozpočtu obce Rokytnice ve výši 20 000 Kč 
 z rozpočtu Statutárního města Přerova ve výši 18 000 Kč 
 z rozpočtu městyse Brodek u Přerova  ve výši    6 000 Kč 
 

V roce 2021 se nám podařilo získat prostředky od sponzorů a opatrovníků našich klientů, 
a to formou  finančních darů ve výši 332 571 Kč, z toho 102 009 Kč na úhradu 
provozních nákladů spojených s poskytováním sociálních služeb a na organizaci 
volnočasových aktivit klientů a 230 562 Kč na pořízení hygienické židle pro klienty. 

Seznam našich sponzorů: 

SEMILEAS, a.s. Semily                              Marie Nováková, Bělotín 

Obec Troubky                                             Marie Jemelíková, Přerov II - Předmostí 

Obec Mrsklesy                                            Ing. Pavel Škrobák, Veřovice 

Obec Mikulovice                                         Soňa Vincenecová, Šumperk 

Obec Želatovice                                          Miroslava Gábová, Grygov 

Městys Brodek u Prostějova                       Eva Hladká, Bruntál 

Obec Stařechovice                                     Dagmar Valouchová, Cheb 

Obec Uhřičice                                             Obec Lazničky 

Obec Horka nad Moravou                           Městys Dřevohostice 

Ještě jednou děkujeme. 

 


